



znak sprawy: OR-IV.272.2.10.2014

Rzeszów, dnia 04.03.2014 r.

**UCZESTNICYPÓSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA
PUBLICZNEGO**

**WYJAŚNIENIE DO
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn:

**Kompleksowa organizacja oraz obsługa imprezy plenerowej promującej
10-lecie Polski w Unii Europejskiej.**

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn.zm.) Województwo Podkarpackie jako Zamawiający informuje, iż złożone zostało pisemne zapytanie do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia dot. ww postępowania o udzielenie zamówienia publicznego.

**Zamawiający przekazuje do publicznej wiadomości treść zapytania wraz
z wyjaśnieniami Zamawiającego, które stanowią integralną część SIWZ**

Pytanie:/Odpowiedź:

1. Czy zarezerwowani przez Zamawiającego artyści wystawią Wykonawcy fakturę VAT 23%?

Odpowiedź:

Zamawiający w SIWZ podał ustalone z każdym z artystów honorarium (kwota brutto) za udział w imprezie plenerowej. Zamawiający nie posiada wiedzy nt. czy artyści będą wystawiać faktury VAT 23%, faktury VAT 8%, rachunki czy też będzie to umowa o dzieło.

2. Jakiego rodzaju i jakiej wielkości telebim zapewni Zamawiający na imprezę?

Odpowiedź:

Telebim, o którym mowa w SIWZ, zostanie zapewniony przez partnera Zamawiającego – Urząd Miasta.

Z up. MARSZAŁKA WOJEWÓDZTWA


Lesław Mańkut
SEKRETARZ WOJEWÓDZTWA

